

На прошлой неделе в некоторых газетах в России прошла ложная информация о том, что кипрское Правительство предоставит долгосрочный вид на жительство тем, кто купит на Кипре недвижимость стоимостью свыше 300 000 евро. Министр внутренних дел Неоклис Силикиотис опроверг слухи и подробно рассказал о предстоящих нововведениях.

Как объяснил нам министр, покупка недвижимости лишь облегчит получение так называемой «зеленой» карты (или пятилетнего вида на жительство). Но никак не будет являться поводом для выдачи постоянного (!) вида на жительство. Кстати, уже почти год всем владельцам недвижимости на Кипре выдают мультивизы, по которым они могут приезжать на остров неограниченное количество раз. Теперь мультивизу выдают на три года.

Министр отметил, что каждый владелец недвижимости на Кипре имеет право на получение Pink Slip, который возобновляется раз в год. Предполагается, что большей части россиян вид на жительство будут выдавать по облегченной схеме и на более долгий срок.